
 



9 жовтня 2025 року до Дня юриста та в межах місяця, присвяченого 

популяризації професії юриста, за ініціативи завідувача кафедри права ВНЗ 

"Київський університет ринкових відносин" кандидата юридичних наук, 

доцента Надії ЗАГРІШЕВОЇ було організовано онлайн-інтерв'ю з видатною 

особистістю у галузі права – Надією АРМАШ. Надія Армаш є доктором 

юридичних наук, доцентом, заступником директора ДП «Центр судової 

експертизи та експертних досліджень» Державної судової адміністрації 

України.  

Захід став чудовою можливістю для студентів Університету та Коледжу 

дізнатися більше про професіонала, чий досвід і знання мають безпосередній 

вплив на розвиток юридичної практики в Україні. 

Під час інтерв'ю Надія Армаш поділилася своїм професійним шляхом, 

розповівши про етапи становлення та основні труднощі, з якими вона стикалася 

на шляху до досягнення своїх успіхів. Особливу увагу вона наголосила на 

факторах, які вплинули на її вибір спеціалізації в галузі права, а також на 

важливості постійного вдосконалення та адаптації до змінюваних умов правової 

реальності. Нею був зроблений акцент на тому, що кожен крок у юридичній 

кар'єрі є результатом ретельного вибору та глибокого усвідомлення своїх 

професійних прагнень. 

Важливою частиною розмови стали практичні поради, якими Надія Армаш 

поділилася зі студентами. Вона навела ряд прикладів із власного професійного 

досвіду, розповідаючи про типові помилки, яких зазвичай припускаються клієнти, 

а також про те, як можна їх уникнути, забезпечивши правильний підхід до 

вирішення юридичних питань. Ці історії стали наочними прикладами того, як 

досвід та глибоке розуміння своєї справи можуть допомогти уникнути серйозних 

помилок і забезпечити ефективне правове супроводження. 

Загалом, обговорення також торкнулося змін, що відбулися в юридичній 

сфері за останні 5 років, особливо за напрямом судової експертизи. Надія Армаш 

розповіла, як нові законодавчі ініціативи, реформи в правосудді та зміни в 

процедурних нормах відобразилися на практиці юристів, а також на тому, як 

важливо бути готовим до змін. Студенти мали змогу дізнатися, які новітні 

тенденції в юридичній сфері варто враховувати молодим спеціалістам, які лише 

починають свою кар'єру. 

Однією з найцікавіших частин інтерв'ю стала сесія запитань та відповідей, 

під час якої здобувачі освіти мали змогу задати питання щодо майбутніх змін у 

законодавстві, зокрема щодо проектів законодавчих актів у сфері судової 

експертизи. Надія Армаш, відповідаючи на це питання, підкреслила важливість 

дотримання основних принципів верховенства права та справедливості при 

розробці нових законів, а також важливість правової стійкості та прозорості для 

забезпечення ефективності правосуддя. 

Цей захід став не тільки можливістю для студентів отримати практичні 

знання, а й надихнув багатьох на подальше глибоке вивчення юридичних 

дисциплін, адже досвід та поради професіонала допомогли відчути, як саме 

можна застосовувати теоретичні знання на практиці в умовах реальних викликів і 

змін. Нижче наведені відгуки здобувачів освіти на прослухане інтерв’ю. 













 


